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ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MESQUITA, em 07/05/2024. 

 

 

Ao sétimo dia do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores 

vereadores para verificação de quórum estando presentes os vereadores: vereador Carlos 

Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Diogo Talento, Vereador Dudu 2D, vereador Gion 

Flor, vereador Thiago Barbante, vereador Marcelo Radar, vereador Marcel Tai Gostei. 
Totalizando a presença de oito vereadores e quatro ausentes, sendo eles: Vereador Renan 

Bolinha, vereador Bruno Lucena, vereador Roberto Emidio e vereador Sancler Nininho. 

Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 21ª 

Sessão Ordinária do ano de 2024. Em seguida, colocou em Discussão e Votação a Ata da 20ª 

Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foi aprovada por unanimidade de voto. O 

secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: INDICAÇÃO LEGISLATIVA Vereador Gion 

Flor – Apresentou 04 Indicações Legislativas. Assunto: “Indico para que seja feita a 

pavimentação asfáltica, com construção de calçadas e meios-fios, reforma da infraestrutura 

necessária para execução dos serviços de iluminação pública, esgotamento sanitário, drenagem 

de águas pluviais e sinalização da TRAVESSA LENILDA - BAIRRO - SANTA 

TEREZINHA”. Assunto: “Indico para que seja feita a pavimentação asfáltica, com construção 

de calçadas e meios-fios, reforma da infraestrutura necessária para execução dos serviços de 

iluminação pública, esgotamento sanitário, drenagem de águas pluviais e sinalização da 

TRAVESSA JUROPOCA - BAIRRO - SANTA TEREZINHA”. Assunto: “Indico para que 

seja feita a pavimentação asfáltica, com construção de calçadas e meios-fios, reforma da 

infraestrutura necessária para execução dos serviços de iluminação pública, esgotamento 

sanitário, drenagem de águas pluviais e sinalização da TRAVESSA DAS PEDRAS - BAIRRO 

- SANTA TEREZINHA”. Assunto: “Indico para que determine aos órgãos pertinentes, que o 

ensino da Língua Brasileira de Sinais, também conhecida como LIBRAS, seja incluído na 

grade curricular das escolas municipais junto ao ensino de Língua Portuguesa”. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 

MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador Carlos Rangel Protocolou nesta Casa 

Legislativa 02 pedidos de providências. Vereador Gelson Henrique Protocolou nesta Casa 

Legislativa 03 pedidos de providências. Vereador Gion Flor Protocolou nesta Casa 

Legislativa 01 pedido de providência. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: 

Vereador Thiago Barbante Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: - 

DOUGLAS NADAES CHAGAS DA SILVA Vereador Gion Flor Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos aos senhores: - ALEXANDRE TORRES DA SILVA - CAMILA 

CAMPOS - YAGO PASQUINE DE MELO - LORRAN VITOR - MARISA DOS SANTOS 

PINHEIRO DE SOUZA - RENATO DOS SANTOS GOMES - THIAGO ROSA DE 

OLIVEIRA ESPOSITO - MISAEL SILVA DE OLIVEIRA - FÁBIO TAVARES LOBATO - 

THIAGO COUTO GONÇALVES - MARCOS VINICIUS MARQUES DOS SANTOS. 

TEMA LIVRE: O vereador Dudu 2D fez o uso da tribuna para conceder homenagem de 

Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores Adilson ferreira pego, Hugo Salvino da 

Costa Duartee Mariana Antonio Paixao Salvino. O vereador Gion Flor fez o uso da tribuna 

para conceder homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos aos senhores Alex Marques 

da Silva, Arthemis Antunes, Beatriz da Silva X. Ribeiro, Bruno Santos, Camila Campos, Cesar 

de Oliveira, Davi Almeida de Castro, Deborah Elisabeth de Jesus Sousa, Everton de Novaes 

Rocha Arcanjo, Giovanna Medeiros, Júlia Uchoa, Leonardo Cascardo da Silva, Leonardo 

Henrique, Lorran Vitor, Luan Henrique, Lucas Bruno, Maria Luísa Peres, Matheus Pina do 

Vale, Murilo Teixeira, Patrícia Helena, Renan Ferro, Yago Albuquerque Pasquini. O vereador 
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Gelson Henrique fez o uso da tribuna para conceder homenagem de Moção de Congratulação 

e Aplausos a 1° Ten Bárbara Gonçalves Sarmento. NÃO HOUVE ORDEM DO DIA. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Nenhum vereador inscrito. Nada mais a constar, o presidente 

vereador Gelson Henrique encerrou a 21° sessão ordinária.  


